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Племінник та експомічник
Кадирова збагатились за
рахунок заводів Danone
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  14 квітня 2026, 19:08

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: РосЗМІ
Племінник голови Чечні Рамзана Кадирова Якуб Закрієв

Йдеться про племінника голови Чечні Рамзана
Кадирова Якуба Закрієва та його колишнього
помічника Руслана Алісултанова.
Племінник голови Чечні Рамзана Кадирова Якуб Закрієв та його колишній
помічник Руслан Алісултанов стали мільярдерами після того, як отримали
контроль над активами французького концерну Danone у Росії. Про це
повідомив розслідувальний проект Explainer.

Зазначається, що 36-річний Закрієв, який очолив у липні 2023 року Danone,
який пізніше був перейменований в Логіку Молока, у листопаді того ж року
придбав на ім'я непрацюючої дружини маєток на Новій Ризі. Ділянка та
будинок у котеджному селищі Міленіум парк, згідно з оцінкою Explainer, міг
коштувати близько 1 млрд руб. Також на початку 2024 року у племінника
Кадирова з'явився внесок у Газпромбанку на 1,5 млрд руб. За нього він
згодом отримав відсотки на загальну суму в 224 млн руб., випливає з
витоку про банківські вклади росіян.

До управління колишніми активами Danone Закрієв працював мером
Грозного, керівником адміністрації голови Чечні, а також міністром
сільського господарства республіки. Він заробляв у середньому близько 1,3
млн. руб. на місяць. При цьому, згідно з трудовою книжником Закрієва, з
якою ознайомився Explainer, на поточному місці роботи племінник
Кадирова отримує від 6 млн до 14 млн руб. на місяць, залежно від премій. У
свою чергу колишній помічник Кадирова Руслан Алісултанов, який у
звітності Логики молока вказаний як єдиний бенефіціар компанії, у 2024
році також відкрив внесок у Газпромбанку, але більшу суму - понад 4 млрд
руб. Крім того, він придбав одну з найдорожчих квартир у Росії - пентхаус
поруч із Кремлем за 3 млрд руб. До цього він працював у мінсільгоспі
Чеченської республіки та отримував зарплату 79 тис. руб. на місяць.
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ТЕГИ: ЧЕЧНЯ,  РАМЗАН КАДЫРОВ,  ЗАВОДЫ

За словами джерел Explainer, розслідування нерухомості Алісултанова в
Москві коштувало свободи його автору - Олегу Ролдугіну. Тепер, як
стверджують співрозмовники проекту, слідчі "судомно намагаються
придумати, як звинуватити журналіста і при цьому не здати знайомих
Кадирова". Ролдугіну звинуватили за ст. 271.1 КК РФ - "неправомірний
доступ до комп'ютерної інформації" у складі групи осіб.

Як відомо, французька корпорація Danone працювала у Росії з 1992 року.
Вона виробляла продукцію під брендами Danone, Данісімо, Простоквашино,
Активіа, Actimel, Bio Баланс, Ростишка, Актуаль, Смішарики, Тема та ін.
Після початку війни в Україні компанія вирішила піти з Росії. На той момент
у країні мала 19 заводів, на яких працювало понад 100 тис. співробітників.
У липні 2023 року Володимир Путін підписав указ про передачу акцій
Данон Росія та Данон Трейд до тимчасового управління Росмайном.

Пізніше російські активи Danone перейшли під контроль групи Health &
Nutrition (H&N), що управляється ТОВ Вамін Р. Остання на 99% належить
ТОВ Юнімілк Руслана Алісултанова. При цьому, як писав проект Система,
який вивчив звітність компаній, що брали участь в угоді, перехід активів
Danone під контроль оточення Кадирова пройшов фактично без фінансових
витрат для нових власників.

Нагадаємо, у липні 2023 року глава РФ Володимир Путін підписав указ про
передачу російських активів Danone у тимчасове управління Росмайну.
Після цього компанію Health & Nutrition очолив 32-річний Якуб Закрієв,
племінник глави Чечні Рамзана Кадирова.

Компанія Danone оголосила про початок процесу передачі бізнесу в Росії в
жовтні 2022 року. Раніше французький виробник виключав вихід з
російського ринку.

Російські заводи Danone віддали клану Кадирова
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